
  1 

 

Aktuális hírek 
 

Tájékoztató a TMTE Titkárságának jelenlegi működési 
rendjéről 

 

Kedves Tagjaink! 
 
A rendkívüli helyzet felelősségteljes döntést kívánt tőlünk is, 
ezért Egyesületünk Titkársága 2020. március 19-től online 
térben és telefonon üzemel tovább. 
 
Felmerülő kérdéseikkel továbbra is fordulhatnak hozzánk 
bizalommal az info@tmte.hu e-mail címen, vagy a +36-30-658-
7058, +36-30-412-3556 mobil telefonszámaink egyikén. 
 

 
* * * 

 
A TMTE munkája a járványhelyzetben is folytatódik 

 
Bizonyára sok Tagunkban felmerült a kérdés, hogy a 
koronavírus miatti vészhelyzet időszakában, hogyan tudja 
egyesületünk folytatni tevékenységét. 
 
Bár Egyesületünk Titkársága 2020. március 19-től otthoni 
munkavégzésre tért át, II. negyedévi hírlevelünk 
megjelentetésével és tartalmával is azt kívánjuk jelezni, hogy 
nem állt meg az élet, az online térben sikerül a vállalt 
feladatainknak - reméljük az igényeknek megfelelően - eleget 

tenni. 
- Jogi tagjainkkal folyamatosan tartjuk a kapcsolatot, segítve a 

vállalkozások részvételét a járvánnyal kapcsolatos textil-
ruhaipari gyártások végrehajtása érdekében. A cégek 
veszteségeinek enyhítéséhez szükséges központi 
intézkedések előmozdítására a Magyar Könnyűipari 
Szövetséggel közös ágazati kérdőíves felmérést készítettünk, 
és juttattuk el annak eredményeit, a következtetéseket és a 
sürgős intézkedésre vonatkozó javaslatokat a hatóságok 
felé.  

- A vállalkozások felé továbbítjuk más szervezetek (MGYOSZ, 
MKIK, BKIK, MDDÜ stb.) felhívásait, kérdőíveit, hogy a cégek 
minél több fórumon keresztül bekapcsolódhassanak a 
válságkezelésbe. 

- A partnerközvetítés sem állt meg. A hozzánk, illetve az 
MKSZ-hez beérkező megkereséseket is eljuttatjuk az adott 
területen tevékenykedő tagvállalatoknak. 

- Műszaki tanácsadó szolgálatunk rendre szakszerűen próbál 
válaszolni a különböző megkeresésekre, amelyek nagy 
részét most az egészségvédő maszkokkal kapcsolatos 
kérdések teszik ki. 

- Az OKJ 3254202 Textiltisztító és textilszínező 
felnőttképzésünk távoktatás formájában tovább működik. A 
hallgatók az aktuális napokon megkapják az esedékes 
tananyagokat, az ismeretelsajátításhoz szükséges házi-
dolgozatokat, biztosítva az elektronikus konzultáció 
lehetőségét. 

- A Magyar Textiltechnika 2020/2 számának szerkesztése 
folyik, a május közepi online megjelenéskor mindenki 
számára hozzáférhető lesz folyóiratunk. 

- Honlapunkat folyamatosan frissítjük és a facebook 
oldalunkra is rendszeresen helyezünk fel új híreket, cikkeket.  

- Tervezett, de a rendkívüli helyzet miatt elhalasztott 
rendezvényeinkre a koronavírus miatti vészhelyzet 

elmúltával - később jelzett időpontokban – természetesen 
sor fog kerülni. 

- A Szellemi Örökségünk Albumba 2020-ban ajánlott 
személyek méltatása elkészült. Az emléklapok személyes 
átadását – hagyományainkhoz híven - a küldöttközgyűlés 
napján tervezzük, postai kézbesítésére, pedig azt követően 
kerül sor. 

- Bár az idei küldöttközgyűlésünket nem a megszokott, májusi 
időpontra tudjuk majd összehívni, a 2019. évi mérleg, 
eredménykimutatás, a közhasznúsági jelentés, valamint a 
2020. évi munkaterv készítése már folyamatban van. 
Előzetesen örömmel jelezzük a Tagságnak, hogy a már 
elkészült mérlegadatok alapján a 2019. évet Egyesületünk 
ismét pozitív eredménnyel fogja zárni.   

 
Természetesen továbbra is várjuk kérdéseiket, javaslataikat az 
info@tmte.hu e-mail címen, vagy a +36-30-412-3556 mobil 
telefonszámon. 
 
Vigyázzanak Magukra! 
 
Jó egészséget kíván a TMTE Vezetősége.  
 

* * * 
 

Tájékoztató a TMTE 51. Küldöttközgyűlésének 
elhalasztásáról 

 
A járványhelyzetet figyelembe véve a TMTE Vezetősége úgy 
határozott, hogy az Egyesület  
 
2020. május 14-ére meghirdetett küldöttközgyűlését 
elhalasztja. Az új időpontról a májusi online IB-EB ülés hoz majd 
határozatot.  
 

* * * 
 

COVID-19 hatása a könnyűipari vállalkozásokra – 
Felmérés 2020. március 

 
Elkészült a felmérés a hazai könnyűipar – elsősorban a textil és 
ruházati szektor – érintettségéről a koronavírus járvány 
kapcsán. 
 
A Textilipari Műszaki és Tudományos Egyesület (TMTE), a 
Magyar Könnyűipari Szövetséggel (MKSZ) közösen, 2020. 
március második felében felmérést készített a koronavírus-
járvány – elsősorban - a textil- és ruházati szektor 
vállalkozásaira gyakorolt hatásáról. Az összefoglaló, a 2020. 
március 23-28. közötti időszakban beérkezett válaszok alapján 
készült, nem reprezentatív. 
 
Az összegzett információkat a Magyar Könnyűipari Szövetség, 
mint az ágazat érdekvédelmi szervezete a TMTE-vel közösen 

 

S Z J A   1 % 
 

A TMTE munkája értékelésének fontos fokmérője a magánszemélyek 1%-os SZJA felajánlása. Bízunk abban, hogy tagjaink és a 
szakmában dolgozók elismerik szervezetünk erőfeszítéseit és támogatják szakmai céljainkat.  
 

Kérjük, hogy a 2019. évi személyi jövedelemadója 1%-ának felajánlásával is támogassa Egyesületünk tevékenységét.  
 

Adószámunk: 19815950-2-41 
 

Köszönettel: TMTE Vezetősége 

mailto:info@tmte.hu
mailto:info@tmte.hu
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megküldte az illetékes szerveknek, jelezve a szektort sújtó 
problémákat és kérve a javaslatok megfontolását, valamint a 
bajbajutott könnyűipari vállalkozások hathatós intézkedésekkel 
történő megsegítését. 
 
A felmérés eredményei és a javaslatok a TMTE honlapján 
(www.tmte.hu) itt olvashatóak: 
http://tmte.hu/_userfiles_/tmte/covid-

19_hatasa_a_konnyuipari_vallalkozasokra_-
_felmeres_es_javaslatok.pdf 
 

* * * 
 

TEXTILE CONNECT 2020 – virtuális nemzetközi 

üzletember találkozó 
2020. május 4. - május 8. 

 
A svéd Enterprise Europe Network iroda szervezésében valósul 
meg – a helyzetre való tekintettel virtuális formában – a 
textilipar idei legnagyobb nemzetközi üzletember találkozója. 
 

A Textile Connect az a platform, amely a gyártási partnereket 
kereső vállalkozókat / tervezőket összekapcsolja a textil- és 
cipőipar gyártóival, szolgáltatóival és beszállítóival. A május 4–
8-án zajló virtuális üzletember találkozó előzetes angol nyelvű 
regisztráció alapján szerveződik, a részvétel díjmentes. A 
kétoldalú találkozók 20 perc időtartamban a B2Match 
applikáción keresztül fognak megvalósulni. A virtuális 
megvalósítás gyakorlatilag korlátlan számú tárgyalást tesz 
lehetővé a nagyszámú (2020.04.20.-án 288 regisztrált) 
résztvevővel. 
 

A Rendezvény ingyenes. 
 

Jelentkezési határidő: 2020. május 01. 
 

➢ Ezen a linken tudja regisztrálni vállalkozását és termékeit/ 

szolgáltatását, vagy partnerkeresési ajánlatát 
➢ További információk a rendezvényről 
➢ Itt tudja megnézni, hogy eddig kik regisztráltak, velük tud 

majd tárgyalni 
 

forrás: PBKIK 
 

* * * 
 

Kérdések és válaszok a szájmaszk készítésével 
kapcsolatban. Mire figyeljünk a gyártásnál? 

 
Nemcsak nálunk, hanem más országokban is sok kérdés merül 
fel a szájmaszkok gyártásával kapcsolatban, ezért például a 
német Textil-és Divatipari Szövetség (textil+mode) egy 
összeállítást tett közzé, mely részletes tájékoztatót, sok hasznos 
tanácsot ad a lakossági igényekre készülő szájmaszkok 
gyártóinak.  
 

A német nyelvű kiadvány a Magyar Könnyűipari Szövetség 
jóvoltából, valamint a Szövetség további megjegyzéseivel 
kiegészítve „Útmutató a maszkokhoz. Mi a különbség 
közöttük és mire figyeljünk a termék gyártásánál” címmel 
már magyar nyelven is elérhető. 
 

A témával kapcsolatban Egyesületünk szakértője, Kutasi Csaba 
szintén készített egy szakmai anyagot "A koronavírus elleni 
védelem textiles szemmel" címmel, amely a különböző 
alapanyagok, nemszőtt textilek, nanoszálak előnyeit és a 
hatásos kezelések lehetőségeit is bemutatja. 
 

Mind a két szakmai anyag ingyenesen letölthető a www.tmte.hu 
oldalról.  
 

Amennyiben Ön maszk gyártására vállalkozik, 
mindenképpen olvassa el a két tájékoztató anyagot a 
védőmaszkokról (FFP légzésvédő maszk vagy sebészeti 
maszk) és a lakosság számára készülő egyszerű 
szájmaszkokról. 
 

A témában a fentieken kívül még további szakmai 
információk találhatók az INNOVATEXT Textilipari Műszaki 
Fejlesztő és Vizsgáló Intézet Zrt. honlapján: www.innovatext.hu 

 

VALI – Vállalkozói Információs Portál 
Válaszok a vállalkozások számára a koronavírus helyzet 

kezelésére. 
 
Elindult a https://www.vali.ifka.hu címen elérhető központi 
honlap, ahol a vállalkozások folyamatosan aktualizált válaszokat 
találnak a koronavírus-járvány által okozott helyzet kezelésére. 
 

A portál bemutatja a Kormány által biztosított vállalkozásoknak 
szánt támogatásokat, felvilágosítást ad a NAV által nyújtott 
könnyítésekről, adminisztrációs terhek egyszerűsítéséről. 
 
A portálon megtalálhatók támogatott képzések is, melyeket a 
munkavállalók igénybe vehetnek a kialakult helyzetben. A portál 
a megváltozott helyzetben munkaügyi iránymutatásokkal, 
szakmai állásfoglalásokkal támogatja a vállalkozásokat. 
 
Az IFKA Közhasznú Nonprofit Kft. a honlapon keresztül, várja a 
vállalkozások további kérdéseit is.  
 

* * * 
 

A Magyar Kereskedelmi és Iparkamara  
2020.04.15-én kelt közleménye 

 

A KAMARAI HÁLÓZAT VÉLEMÉNYE A „GAZDASÁGVÉDELMI 
AKCIÓTERV”- RŐL 

 
A teljes kamarai hálózat közösen véleményezte az Innovációs és 
Technológiai Minisztérium gondozásában elkészített 
Gazdaságvédelmi Akciótervet, amelyről egy 18 oldalas 

szakmai vélemény született, számos kiegészítéssel, 
további javaslattal ellátva. 
 
Jelen közleményben a számos javaslat közül csupán 
néhányat emelünk ki, tekintettel arra, hogy valamennyi 
terület még további, részletes egyeztetést igényel. 
 
A kamarai rendszer általános megállapításai: 

1. Valamennyi intézkedés mihamarabbi bevezetése 
szükséges. Gondoskodni kell a jogi szabályozás 
folyamatos, valós élethez történő igazításáról. 

2. Az állami intézkedések akkor érik el társadalmilag és 
gazdaságilag is a céljukat, ha nem egy-egy 
ágazatot/szektort/csoportot kiemelve, azokra vonatkozóan 
tartalmaznak pozitív lépéseket, hanem összességében, 
minden nehéz helyzetbe került vállalkozás és család 
számára nyújtanak támogatást: tehát a korlátozás 
alá került szektorok teljeskörű támogatása 
szükséges. Akiket kényszerű bezárásra ítéltek és/vagy a 
gazdasági és üzleti folyamatok összefüggése okán 
kényszerültek bezárásra, azok támogatása 
teljeskörűen, cégmérettől – vállalkozási formától – 
alágazattól függetlenül támogatni szükséges, gyors 
és konkrét pénzügyi forrásokkal. 

3. A vállalkozások méretére és ágazatokra önálló 
mátrix rendszerű támogatási programot kell 
megalkotni, nem szabad összemosni különböző súlyú és 
méretű ágazatokat, mikro- és multinacionális 
cégeket. 

4. A családi vállalkozások és mikro és KKV-k 
támogatása kiemelt jelentőséggel bír. 

 
Javaslatok: 

• Álláskeresési portál kialakítása, állami irányítással, kamarai 
részvétellel. 

• A Munkahelyvédelmi Bértámogatás rendszerének 
kiegészítése, nagyságrendjének növelése, úgy, hogy 
minden rászoruló vállalkozás – a teljes leállásra, bezárásra 
kényszerülők is – támogatása megvalósuljon, lehetőség 
szerint minél hamarabb (a vállalkozásoknak azonnali 
támogatásra van szükségük), a támogatás mértékének 
differenciálása mellett. 

• Azoknál a vállalkozásoknál, ahol az árbevétel visszaesés 
meghaladja az 50%-ot kiemelten fontos az állami 
szerepvállalás, a támogatás biztosítása. 

• A KFI foglalkoztatott esetén egy TEÁOR kör megalkotása 
javasolt, valamint a mérnöki foglalkozás mellett 
kiterjeszteni javasoljuk a kedvezményt minden felsőfokú 

http://tmte.hu/_userfiles_/tmte/covid-19_hatasa_a_konnyuipari_vallalkozasokra_-_felmeres_es_javaslatok.pdf
http://tmte.hu/_userfiles_/tmte/covid-19_hatasa_a_konnyuipari_vallalkozasokra_-_felmeres_es_javaslatok.pdf
http://tmte.hu/_userfiles_/tmte/covid-19_hatasa_a_konnyuipari_vallalkozasokra_-_felmeres_es_javaslatok.pdf
https://textile-connect-2020.b2match.io/signup
https://textile-connect-2020.b2match.io/signup
https://textile-connect-2020.b2match.io/
https://textile-connect-2020.b2match.io/participants
https://textile-connect-2020.b2match.io/participants
http://www.tmte.hu/
http://www.innovatext.hu/
https://www.vali.ifka.hu/
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természettudományi, gazdasági, mérnöki, orvosi egyetemi 
végzettséggel rendelkező és KFI területen/munkakörben 
dolgozó munkavállalóra. 

• Az adó- és járulékfizetési kötelezettség rugalmas 
átütemezése. 

• A 47/2020 (III.18.), a 61/2020 (III.23.), valamint a 
68/2020 (III.26.) kormányrendeletekben nevesített egyes 
szakmák, TEAOR számmal azonosított tevékenységek 
számára kihirdetett kedvezmények kiterjesztése. 

• A tanuló foglalkoztatása során felmerülő juttatások 
finanszírozásának újragondolása. 

• A munkanélküli ellátás (álláskeresési járadék) folyósítási 
idejének felülvizsgálata. 

 

• A szabad felhasználású diákhitel konstrukció kiterjesztése a 
középfokú szakképzésben résztvevőkre is. 

• Az új vállalkozás indításának támogatása. 

• Az OKJ-s képzések felülvizsgálata, annak a járvány okozta 
gazdasági szükségletekhez való igazítása. 

• A szakmunkásképző intézetek fejlesztése. 

• A munkahelyteremtésben jelenjen meg a 
közmunkaprogram, és történjen meg annak országos 
keretszámának és forrásszükségletének felülvizsgálata. 

• További infrastrukturális fejlesztések elindítása. 

• Robotizálás támogatása minden iparágban. 

• Új hazai és uniós pályázati kiírások szükségessége. 

• Kedvezményes és egyszerű IT eszközbeszerzési 
támogatás, pályázat kiírása. 

• Beruházások támogatása. 

• Új termékek fejlesztésének támogatása. 
 

• Az állami támogatások szükségességét minden gazdasági 
ágazatra vonatkozóan meg kell vizsgálni. 

• Decentralizált iparfejlesztési programok elindítása. 

• SZÉP kártya konstrukció felülvizsgálata, a jelenlegi 
válsághoz való hangolása. 

• Azon vállalkozások kiemelt támogatása, amelyek a magyar 
egészségipar innovációján alapuló külföldi rendszereket 
valósítanak meg. 

• Ipari beruházás és lakásépítés ösztönzése. 

• HIPA és építményadó rendszerének újragondolása. 

• Kedvezményes hitelekkel javasoljuk támogatni a magyar 
építőipar export piacikon történő megjelenését. 

• A határmenti hazai megyék határmenti és határon átnyúló 
közlekedési lehetőségeinek bővítése. 

• A vasúthálózat fejlesztése áruforgalmi célra, a 
mellékvonalak, iparvágányok kiépítésével. 

• A támogatott hitelek felhasználási körét ki kell szélesíteni. 

• A kedvezményes hitel és tőkeforrás körében kiemelten 
kellene kezelni a mikro- és kisvállalkozásokat. 

• Széchenyi kártya program továbbfejlesztése: Krízis Kártya 
és Innovációs Kártya. 

• A meglévő/beadott/elnyert pályázatok támogatási és előleg 
összegeit sürgősséggel gyorsítva ki kell fizetni a 
vállalkozásoknak. 

• A hitel- és tőkeprogramokhoz javasolható az állami 
garancia biztosítása, mint megfelelő biztosíték, mivel a 
cégek saját vagyona általában már jelzáloggal terhelt, 
javasolható a garancia díjának minimalizálása vagy 
elengedése, mivel ezek is jelentős összegek jelenleg. 

• A tőkeprogram célkitűzései között kiemelten szerepeljen a 
KKV szektor hitelképességének biztosítása. 

• A faktoring szolgáltatások állami támogatása. 

• Javasoljuk, hogy a betegszabadság idejére 100%-os 
táppénz legyen biztosítva úgy, hogy a különbözetet a TB 
fedezze. 

• Javasoljuk a 13. havi nyugdíjak még ez évben megkezdődő 
és 2021-ben lezáruló visszavezetését, mivel ez a két év 
lesz a legnehezebben túlélhető a nyugdíjasok számára. 

• A bölcsődei ellátás támogatását javasoljuk kiterjeszteni az 
óvodákra is. 
 

forrás: MKIK honlap 

Az MDDÜ számára vírushelyzetben is a divat- és 
designipari szereplők élveznek prioritást 

 
A Magyar Divat & Design Ügynökség (MDDÜ) a divat- és 
designipar integratív szervezeteként mindent megtesz 
annak érdekében, hogy az iparági szereplőkkel és 
szakértőkkel aktív kapcsolatot tartva lépéseket tegyen a 
világjárvány okozta iparági következmények enyhítésére. 

Továbbá az MDDÜ felelős szervezetként célul tűzte ki, 
hogy az emberek egészségét szem előtt tartva folytassa 
programjait. 
 
A jelenlegi járványügyi helyzet átírja a gazdaság teljes egészét, 
köztük a kreatív iparágat is. A szakma integratív szervezeteként 
a Magyar Divat & Design Ügynökség kötelességének érzi, hogy 
nehéz időkben is támogassa a divat-és designipar szereplőit és 
figyelembe vegye azt a tényt, hogy a krízis magasfokú 
alkalmazkodást követel meg az iparág szereplőitől is. 
 
Az aktuális helyzetkép felmérése érdekében az MDDÜ kérdőív 
segítségével mérte fel a világjárvány divat- és designiparra 
gyakorolt hatásait, valamint a jelenleg látható 
következményeket. A kiküldött kérdőívre összesen 369 kitöltés 
érkezett, a két iparágon belül szinte azonos számú gyártói és 
tervezői profilú vállalkozás küldte el válaszát. A kérdőív célja, 
hogy láthatóvá és mérhetővé tegye azokat a nehézségeket, 
amelyeket most különösen nagy kihívásként élnek meg az 
iparág képviselői. A felmérés eredményeit figyelembe véve egy 
olyan akcióterv kidolgozását végzi az MDDÜ, amellyel enyhíteni 
tudja a világjárvány okozta iparági problémákat. 
 
Az Ügynökség folyamatos kapcsolatot tart fenn az iparági 
szakértőkkel, szervezetekkel, valamint az érintett gyártókkal és 
tervezőkkel, hogy friss információk és tapasztalatok alapján 
alakítsa ki lépéseit, illetve a vírusjárvány hatásainak 
mérséklésére induló programjait. 
 
Az ágazat képviselőinek visszajelzései alapján a Magyar Divat & 
Design Ügynökség javaslatokat fogalmazott meg a gazdaság 
újraindításáért felelős akciócsoport számára annak érdekében, 
hogy közvetítse a magyar divat-és designipar szükségleteit a 
gazdaságpolitikai döntéshozók felé. Az MDDÜ iparági integratív 
szervezetként segíti a járvány lecsengése utáni 
gazdaságélénkítő intézkedések megvalósulását. 
 
Az Ügynökség a következőkben egy új működési modellre 
rendeződik be, amellyel felkészülve az elkövetkezendő időszak 
hozta bizonytalanságra, felelős szervezetként tud hozzájárulni a 
járvány további terjedésének megakadályozásához és a 
megkezdett munka folytonosságához. 
 
Mindebben jelentős szerepe lesz a virtuális térnek, amely 
lehetővé teszi, hogy egészségügyi kockázat nélkül 

folytatódjanak az iparági szereplők oktatását célzó programok – 
köztük a hazai divat mentorprogram, a nemzetközi divat 
mentorprogram a Camera Nazionale della Moda Italiana-val, a 
design START és a design SPEED is. A hazai divatmárkák 
gazdasági stabilizálását célzó magyar mentorprogram résztvevői 
áprilisban online workshopokon, illetve konzultációkon keresztül 
sajátíthatják el a sikeres vállalkozói léthez szükséges pénzügyi, 
gazdasági, értékesítési és brandépítési ismereteket. 
 
Ugyanez a gyakorlat jelenik majd meg a hamarosan induló 
design START mentorprogram esetében is, amely a hazai 
designvállalkozások versenyképességét hivatott javítani, 
valamint hozzájárul a működésük megszilárdításához is. 
Mindemellett a magyar designmárkák országhatáron túli 
térnyerését segítő design SPEED is a távoktatásra áll át. Az 
MDDÜ célja, hogy a nemzetközi mentorprogramokba is 
átültessék a digitális megoldásokat, hogy távolról is segíthessék 
a magyar márkák nemzetközi értékesítését. 
 
A szakmai kapcsolatépítés serkentése céljából az MDDÜ 
tavasszal elindít egy olyan gyártásfejlesztési felületet is, amely 
kifejezetten a digitalizáció nyújtotta előnyökre épít és közös 
online platformot teremt a gyártók és a tervezők számára az 
értékesítési folyamatok és a szakmai kapcsolati háló 
kialakulásának ösztönzésére. 
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A 2020-ra tervezett egyes programjait átütemezi az Ügynökség, 
egyes programokat pedig bizonytalan ideig nem valósít meg a 
szokásos keretek között az érdeklődők egészségének megóvása 
érdekében. 
 
Ilyen eseménynek minősül az április 24-25. között tervezett 
Budapest European Fashion Week is, amelyet a magyar 
divattervezők hazai és nemzetközi ismertségének növelése 

céljából került volna megrendezésre. Ugyanez a döntés született 
a design témákat felvonultató design DIALOG, valamint a 
divatfókuszú Fashion Flash kerekasztalbeszélgetések 
megtartásáról is, amelyek a divat-és designipart érintő szakmai 
párbeszédeknek adnak otthont. 
 
Forrás: https://hfda.hu/hu/cikkek/az-mddu-szamara-
virushelyzetben-is-a-divat-es-designipari-szerepl-k-elveznek-
prioritast-1480 
 

* * * 
 

A PI-ER TECHNICAL Kft. a Magyar Multi Programban 
 
A Magyar Multi Programot abból a meggyőződésből hozták létre, 
hogy Magyarország is képes szellemi és anyagi erőforrásokból 
nagy hozzáadott értékű saját termékeket előállítani, és azzal 
saját jogán és erejéből megjelenni a nemzetközi piacokon. A 
Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program (GINOP) 
keretében kiírt pályázatokkal a támogatott vállalkozások 
tudatosabb fejlődési pályára léphetnek, stratégiai szemlélettel 
tervezhetik jövőbeni beruházásaikat. Lehetővé válik a 
vállalkozások fejlődési pályájának fenntartása, valamint 
értékhozzáadó tevékenységük növelése önálló hazai termékek 
kifejlesztése, illetve márkaépítés révén. 
 
A PI-ER TECHNICAL cégcsoport 1995 óta működik komlói 
(központi) és sellyei telephelyekkel, állandó munkahelyet 
biztosítva mintegy 180 főnek. Erdősi Ferenc az egyik tulajdonos, 
aki egyben stratégiai igazgatói feladatokat is ellátja. Tanúsított 
minőségirányítású rendszerük az MSZ EN ISO 9001:2009 
szabványnak, ill. az AQAP 2110:2009 NATO katonai 
szabványnak egyaránt megfelel. Technikai felkészültségükre 
jellemző, hogy pl. GORE-TEX® 3 rétegű termékek gyártására 
feljogosító licenccel is rendelkeznek. 
 
A vállalkozás két fő termékcsoport - technikai ruházat (pl. 
extrém időjárási körülmények között alkalmas sportruházat, 
speciális védőruházat olajfúró tornyok dolgozóinak stb.) és 
mentő- (és úszássegítő) mellények - gyártására specializálódott, 
az általuk beszerzett alapanyagokból és kellékek 
felhasználásával készült termékeket szinte kizárólag külföldön 
értékesítik. Olyan márkák készülnek a gyártósoron, mint a Helly 
Hansen, a Quiksilver és az Ortovox termékek. Lézeres 
szabászattal, ultrahangos kivágó gépekkel és különféle 

hőprésekkel dolgoznak. Néhány évvel ezelőtt állították munkába 
saját lézerberendezésünket, melynek segítségével hazánkban 
egyedülállóként, képesek a varrat nélküli technológiát (ahol 
nincs tűszúrási nyom) alkalmazni az idomok egyesítése során. 
Számítógép vezérelt szabásminta- és terítékkészítő szoftver 
segíti tevékenységüket. Külön mintagyártó szalagon készülnek 
az új fejlesztésű termékek prototípusai, a különféle méretállások 
ellenőrzése folyamatos technológusi felügyelet mellett folyik. 
 
A mentőmellény közismerten speciális és bizalmi termékcsoport, 
csak az anyagvizsgálati tesztek során megfelelőnek minősített, 
tanúsított kelméket lehet felhasználni a készítéshez (megfelelő 
szilárdság, UV sugárzással szembeni ellenállás, továbbá fontos, 
hogy benne levő hab ne essen össze). Egy cseh habgyártóval 
közös termékfejlesztésük félévet vett igénybe, ugyanakkor 
elérték azt is, hogy kizárólagos vásárlók legyenek, mert a 
szükséges engedélyeket a hazai vállalkozás nevére állították ki. 
Norvég, holland, francia, német és spanyol piacokra szállítanak 
kereskedelmi (privát célra) és ipari megrendelők (pl. óceánjáró 
hajógyártók) részére. Egy most épülő, idén elkészülő 
óceánjáróhoz, 18 ezres rendelés érkezett a hajó gyártójától. 
 
A Magyar Multi Program keretében (ahol összesen öt vállalkozás 
ért el első helyezést) a PI-ER TECHNICAL Kft. egyrészt egy saját 
fejlesztő központot kíván létrehozni vevőinek, háromdimenziós 
tervező szoftverrel és smart technológiák alkalmazását is 

biztosító háttérrel. Tervük a 4.0 (21. századi ipari forradalom) 
irányába elindulni, foglalkozni a robotizáció és automatizálás 
ruhaipari bevezetésével. 
 
Fejlesztő és gyártó tevékenységükhöz további eredményes 
munkát és sikereket kívánunk! 
 

* * * 

 
Kérés Tagjaink felé 

 
Jelen időszak mindannyiunk számára „embert próbáló”. Ki-ki a 
maga területén igyekszik helyt állni. 
 
Ahogy jelen hírlevél is mutatja, a TMTE a krízis időszakban sem 
állt le, lehetőségeihez mérten tovább folytatja az ágazatot segítő 
munkáját.  
 
Egyesületünk azonban a bevételeinek jelentős részét adó 
képzési- és rendezvényszervezési tevékenységeit jelen 
helyzetben nem tudja folytatni. A pályázati projekt, amely most 
tavasszal indult volna, jobb esetben is több hónapos csúszással 
startolhat majd.  
 
Tartalékaink végesek és sajnos, az eddig hozott központi 
intézkedések (munkaadói kedvezmények stb.) a TMTE-re nem 
vonatkoznak.  
 
A fentiek miatt kérjük Tagjainkat, hogy lehetőségeikhez mérten 
támogassák az Egyesületet. 
 
Hogyan tehetik ezt meg? 
 
1. A 2020. évi tagdíj befizetésével 

 

Alaptagdíj 2020 
8.000.- 
Ft/év 

aktív dolgozók, egyéni 
vállalkozók 

Kedvezményes 
tagdíj 2020 

6.000.- 
Ft/év 

nyugdíjas (aki még nem 
töltötte be a 70. 
életévét), GYES, GYED, 

főiskolai / egyetemi 
hallgató 

 
2. Adománnyal 

Egyesületünk közhasznú, civil szervezetként adomány 
(támogatás) fogadására is jogosult. Az erre szánt felajánlás 
átutalásakor a közlemény rovatba az „ADOMÁNY” 
megjegyzést szükséges feltüntetni  
 

A tagdíj és/vagy adomány fizetésére jelen járványügyi 
helyzetben csak az elektronikus bankrendszereken keresztül 
történő átutalást tudjuk fogadni 
 

A K&H Banknál vezetett számlaszámunk: 
10200830-32310085-00000000. 

 
Sajnos, jelenleg nincs mód a készpénzes (személyesen a 
Titkárságon történő) befizetésre és postai csekket sem 
tudunk egyelőre küldeni. 
 
3. SZJA civil 1% -ának a TMTE részére történő 

rendelkezésével 
Bérjövedelemmel rendelkező tagjainknak lehetőségük van 
arra is, hogy Egyesületünk számára ajánlják fel a 2019. évi 
személyi jövedelemadójuk civil 1%-át. Erről 2020. május 20-
ig lehet rendelkezni.   
Adószámunk: 19815950-2-41 

 
Előre is köszönjük a segítségüket! 
 
 
 

 
A TEXTILIPARI MŰSZAKI ÉS 
TUDOMÁNYOS EGYESÜLET 

negyedévente megjelenő hírlevele 
Felelős kiadó: Ecker Gabriella 

TMTE 1015 Budapest, Hattyú u. 16. 2. em. 7. 
Tel/fax: 36 1 201-8782 

Belső használatra! 
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